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У структурі акцентуйованих рис особистості серед дівчат переважали 
показники акцентуацій характеру за гіпертимним (1 місце), екзальтованим (2 
місце) та циклотимним (3 місце) типами, серед юнаків – показники акцентуацій 
характеру за гіпертимним (1 місце), екзальтованим (2 місце) та демонстративним 
(3 місце) типами.  

Однак, якщо у дівчат, які відносились до першої групи, на домінуючих 
позиціях у більшості випадків перебували дані за шкалою шизоїдності (Se), то 
серед дівчат, які відносились до другої групи, у віці 14 і 16 років переважали 
показники за шкалою психастенії (Pt), серед дівчат у віці 15 і 17 років – показники 
за шкалою шизоїдності (Se). Зрештою, необхідно відзначити, що серед юнаків, які 
відносились до першої групи, у віці 14 і 17 років на домінуючих позиціях 
знаходились показники за шкалою психастенії (Pt), серед юнаків у віці 15 і 16 
років – показники за шкалою шизоїдності (Se), серед юнаків які відносились до 
першої групи, у віці 14 і 17 років переважали показники за шкалою шизоїдності 
(Se), серед юнаків у віці 15 і 16 років – показники за шкалою психастенії (Pt). 

 
 
 

УДК   613. 86 : 616.31 – 053.82 
ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКІВ МІЖ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ 
ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ ОРГАНІЗМУ СТУДЕНТІВ, ЩО 
ЗНАХОДЯТЬСЯ В ОСНОВІ ПСИХОФІЗІОГРАМ ПРОФЕСІЙНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ЗА СТОМАТОЛОГІЧНИМИ СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ 

Панчук О. Ю., Сергета І. В.  
Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова 

E-mail: serheta@ukr.net 
 

В ході проведених досліджень на основі застосування процедур кореляційного 
аналізу визначені особливості взаємозв’язків між характеристиками 
функціонального стану організму студентів, що знаходяться в основі психофізіограм 
професійної діяльності за основними стоматологічними спеціальностями. 

Узагальнюючи отримані результати, слід, по-перше, відзначити, що найбільша 
кількість статистично-значущих кореляційних зв’язків (p<0,05-0,001) між 
характеристиками вищої нервової діяльності, які відзначають високий рівень 
психофізіологічної готовності до виконання провідних форм стоматологічної 
діяльності властива для таких спеціальностей, як ортодонтія, хірургічна і 
ортопедична стоматологія, найменша – для таких спеціальностей, як дитяча 
терапевтична стоматологія та, особливо, терапевтична стоматологія.  

По-друге, розглядаючи окремі спеціальності стоматологічного профілю, слід 
відзначити, що найбільша кількість зв’язків для спеціальності терапевтична 
стоматологія властива для характеристик сили процесів збудження, разом з тим, 
найбільш тісні кореляції реєструвались між показниками швидкості простої і 
диференційованої зорово-моторної реакції, сили процесів збудження і гальмування, 
витривалості нервової системи та стійкості до явищ монотонії. Найбільша кількість 
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зв’язків для спеціальності хірургічна стоматологія характерна для показників щодо 
стійкості до явищ монотонії, швидкості простої і диференційованої зорово-моторної 
реакції, сили процесів збудження і гальмування, водночас, найбільш тісні кореляції 
спостерігались між показниками, витривалості нервових процесів і сили процесів 
збудження, сили процесів збудження і гальмування, витривалості нервової системи 
та стійкості до явищ монотонії. Найбільша кількість зв’язків для спеціальності 
ортопедична стоматологія властива для характеристик сили процесів збудження і 
гальмування та рухливості нервових процесів, разом з тим, найбільш тісні кореляції 
реєструвались між показниками швидкості простої і диференційованої зорово-
моторної реакції, швидкості диференційованої зорово-моторної реакції і сили 
процесів збудження, швидкості диференційованої зорово-моторної реакції і 
рухливості нервових процесів, врівноваженості і рухливості нервових процесів. 
Найбільша кількість зв’язків для спеціальності ортодонтія властива для 
характеристик врівноваженості нервових процесів та сили процесів гальмування 
швидкості рухливості нервових процесів та стійкості до явищ монотонії, водночас, 
найбільш тісні кореляції спостерігались між показниками швидкості простої і 
диференційованої зорово-моторної реакції, сили процесів збудження і гальмування, 
сили процесів гальмування і витривалості нервової системи, врівноваженості 
нервових процесів. Найбільша кількість зв’язків для спеціальності дитяча 
терапевтична стоматологія властива для характеристик сили процесів збудження та 
витривалості нервової системи, разом з тим, найбільш тісні кореляції реєструвались 
між показниками швидкості простої і диференційованої зорово-моторної реакції, 
сили процесів збудження і сили процесів гальмування, витривалості нервової 
системи та стійкості до явищ монотонії. Найбільша кількість зв’язків для 
спеціальності дитяча хірургічна стоматологія властива для характеристик стійкості 
до явищ монотонії, витривалості нервової системи та сили процесів гальмування, 
водночас, найбільш тісні кореляції спостерігались між показниками швидкості, 
витривалості нервової системи і сили процесів збудження, витривалості нервової 
системи і сили процесів гальмування, врівноваженості і рухливості нервових 
проецсів, витривалості нервової системи і стійкості до явищ монотонії. 
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 Тернопільська міська рада прийняла ухвалу з лютого 2019 р. здійснювати 
примусове сортування побутових відходів, а влітку – обладнати 
сміттєсортувальну лінію. Відповідно у багатоповерхівках заварили 


